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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL 05/2020
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 05/2020, PROCESSO Nº246/2020, ELABORADO PELO SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES E DEVIDAMENTE APROVADO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE VIADUTOS, COM VISTAS A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE PNEUS NOVOS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES, PARA AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇOES CONTIDAS NO EDITAL. Aos dezenove dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte (19.02.2020), às nove horas (09:00), reuniram-se o Pregoeiro substituto Rudinei Luiz Basso e Equipe de Apoio: Fernanda Taíse Dolinski, Camile Denise Dallagnoll e Silvia Bonavigo, todos nomeados pela Portaria Municipal nº 030/2020, de dezoito de Fevereiro de dois mil e Vinte (18.02.2020), para recebimento, abertura e análise dos envelopes de documentos e propostas referentes ao Pregão supracitado. Apresentaram envelopes de documentos e propostas  as empresas: MODELO PNEUS LTDA, neste ato representado pelo Sr. SANDRO OLIVEIRA HORNER , BELLENZIER PNEUS LTDA, neste ato representado pelo Sr FERNANDO HENRIQUE BERTOLINI; BURICA PNEUS LTDA-EPP, neste ato representado pelo Sr. ALEX DALIEVE TAVARES; BBW DO BRASIL COMERCIO DE PNEUMÁTICOS EIRELI-EPP, neste ato representado pelo Sr.MARCELO ZANCHETTA PINHEIRO DA SILVA; NACIONAL PNEUS, neste ato representado pelo Sr ARNALDO LUIZ MORETI; PAULO VICTOR SCHWAB EIRELI, neste ato representado pelo Sr. SIDNEI RICARDO BREMM; JOEL LUCAS FOGGIATO -ME, sem representante neste ato; COMERCIO DE PNEUS E ACESSORIOS LM LTDA, neste ato representado pelo Sr MARCELO TIECHER ZIMMERMANN e ZPPNEUS COMERCIO DE PNEUS, PECAS E ACESSORIOS AUTOMOTIVOS LTDA, neste ato representado pelo Sr EDUARDO FERNANDES LERMEN.  Primeiramente o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas. A empresa PAULO VICTOR SCHWAB EIRELI, solicitou desclassificação do item 08, por ter cotado pneus comum, pois o edital solicitava radial. Após análises dos lances foram consideradas melhores e vencedoras dos itens as seguintes empresas: BURICA PNEUS LTDA-EPP,  BBW DO BRASIL COMERCIO DE PNEUMÁTICOS EIRELI-EPP, PAULO VICTOR SCHWAB EIRELI, COMERCIO DE PNEUS E ACESSORIOS LM LTDA, ZPPNEUS COMERCIO DE PNEUS, PECAS E ACESSORIOS AUTOMOTIVOS LTDA. Após essa etapa foi aberto o envelope n° 2- DA DOCUMENTAÇÃO das empresas vencedoras, sendo que todas apresentaram as documentações conforme exigido em Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinarem os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
